

CERTIFICATO

La Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH rilascia un certificato **quality**austria alla seguente organizzazione: Il presente certificato **quality**austria attesta l'applicazione e il successivo sviluppo di un efficace



AGENZIA REGIONALE PROTEZIONE AMBIENTALE CAMPANIA

VIA VICINALE S. MARIA DEL PIANTO, CENTRO POLIFUNZIONALE -TORRE I - NAPOLI - 80143 (NA)

Sadas

VIA ANTINIANA, 55 - POZZUOLI - 80078 (NA)
VIA LANZALONE 54/56 - SALERNO - 84100 (SA)
VIA DON BOSCO 4/F - NAPOLI - 80141 (NA)
VIA ARENA- CENTRO DIREZIONALE - CASERTA - 81100 (CE)
VIA SAN PASQUALE, 36/B - BENEVENTO - 82100 (BN)
VIA CIRCUMVALLAZIONE, 162 - AVELLINO - 83100 (AV)
VIA NAPOLI SNC - BENEVENTO - 82100 (BN)

PROGETTAZIONE ED EROGAZIONE DEI SERVIZI DI CONSULENZA TECNICO - SCIENTIFICA ALLE AMMINISTRAZIONI PUBBLICHE NEL CAMPO DI TUTELA DELL'AMBIENTE, DEL TERRITORIO, DEGLI ALIMENTI E DELLA SALUTE PUBBLICA. EROGAZIONE DEI SERVIZI DI PROVE CHIMICHE, BIOLOGICHE E FISICHE SU MATRICI ALIMENTARI E AMBIENTALI IN STAZIONI FISSE.

EAC: 35; 36

La validità del presente certificato **quality**austria resta in vigore sulla base degli audit annuali di controllo e degli audit triennali di prolungamento.

Quality Austria - Trainings,
Zertifizierungs und
Begutachtungs GmbH is
accredited according to
the Austrian Accreditation
Act by the BMWFW
(Federal Ministry of
Science, Research and
Economy).

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management).

> Quality Austria is authorized by the VDA (Association of the Automotive Industry).

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents.

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

c8cddb39-d362-42b1ac59-5543244704da Per verificare la corrente validità del presente certificato, per favore: contattare Quality Italia S.r.l. - Roma, Italia (partner Italia Quality Austria) e-mail info@qualityitalia.it, o consultare il sito Internet all'indirizzo https://www.qualityaustria.com/en/cert

SISTEMA DI GESTIONE DELLA QUALITÀ

in conformità con i requisiti dello standard ISO 9001:2015

Numero di registrazione: 27412/0

Prima edizione: 28 marzo 2022

Valido fino al: 27 marzo 2025







MEMBER OF

IQNET

Vienna, 09 maggio 2022

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH AT-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

Signatures removed for security reasons

Mag. Christoph Mondl CEO

Mag. Dr. Werner Paar CEO

Mag. Dr. Anni Koubek Responsabile